

REFERAT DE APROBARE

cu privire la aprobarea derulării Programului de sprijinire și dezvoltare a relațiilor de înfrățire cu județele și regiunile din afara țării pe anul 2025

În cadrul activității de relații internaționale Consiliul Județean Harghita promovează inițierea, realizarea și întreținerea de relații de parteneriat, colaborare și prietenie reciproc avantajoase cu autorități publice județene/regionale din alte țări, participarea la congrese, conferințe, simpozioane, seminarii, expoziții, întruniri tematice și alte acțiuni desfășurate în țară sau în străinătate, în scopul obținerii de informații în diferite domenii și stabilirii de relații economice, culturale și de altă natură, motivată prin intenția cunoașterii reciproce și a avantajelor egale ambelor părți, relații menite a promova politica României și implicit a județului, de integrare pe mai multe planuri în Europa.

Programul de sprijinire și dezvoltare a relațiilor de înfrățire cu județele și regiunile din afara țării are ca obiective principale colaborarea în domeniile: administrație publică locală, industrie, agricultură, activități economice, comerț, știință, tehnologie, cultură, educație, învățământ, sport, sănătate, turism, tineret și alte domenii de interes comun.

Începând din anul 1994, autoritatea administrației publice a județului a promovat consecvent hotărâri de aprobare ale unor relații de înfrățire între instituția noastră și instituții similare din unele județe din străinătate. Ca urmare a acestor convenții de colaborare și de înfrățire se derulează anual un număr de evenimente constând din schimburi de experiență, consfătuiri profesionale etc. pentru care se necesită deplasarea reprezentanților județului Harghita în străinătate respectiv primirea ale reprezentanților județelor înfrățite din străinătate.

Pentru derularea în concret a programului se propune stabilirea a următoarelor acțiuni, respectiv pentru care se propune aprobarea bugetului programului de 293,00 mii lei din capitolul 80.02.01.10.:

1. pentru vizite de documentare, schimb de experiență, participarea la conferințe, seminarii și alte asemenea;
2. pentru primirea pe bază de reciprocitate a delegațiilor din județele înfrățite;

3. pentru organizare evenimente și alte cheltuieli aferente promovării județului Harghita pe plan internațional.

Președintele Consiliului Județean Harghita, prin dispoziție va aproba pentru fiecare acțiune în parte componența nominală a delegațiilor cu respectarea dispozițiilor legale incidente.

Miercurea Ciuc, 20 decembrie 2024.

Kiss Tímea Gabriella
Director executiv

Szász Katalin
Director executiv adjunct

Întocmit,
Zonda Éva
Consilier